
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-наукову програму «Геодезія та землеустрій» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» 
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

у Львівському національному університеті природокористування

Підготовка докторів філософії набуває нового сенсу, вимог та завдань в 
сучасних умовах земельної політики нашої держави.

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки доктора 
філософії за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», дозволяє 
забезпечувати сучасну та якісну підготовку здобувачів вищої освіти 
конкурентоспроможних, інтегрованих для здійснення самостійної науково- 
дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та 
практичної діяльності в професійній чи дослідницько-інноваційній діяльності 
вітчизняного та світового науково-освітнього простору, які володітимуть 
необхідними компетентностями та набутими в процесі навчання програмними 
результатами.

Реалізація програми передбачатиме розширення співробітництва із 
закладами освіти, які готують здобувачів вищої освіти в сфері геодезії, 
землеустрою, кадастру, оцінки нерухомості, геоінформаційних технологій та 
іншими зарубіжними науковими і освітніми закладами.

Аналіз програмних результатів навчання та переліку відповідних 
навчальних дисциплін освітньо-наукової програми доводить ґрунтовні підстави 
та потенціал для наукових досліджень у галузі геодезії та землевпорядкування.

ї зміст відповідає потребам ринку праці, адже містить в собі необхідні 
структурні та змістовні складові, необхідні для підготовки науковця рівня 
доктора філософії, орієнтованого на європейські стандарти. Проте, доцільно 
при вивченні дисципліни «Оцінка нерухомості та аналіз ринку» ширше 
застосовувати інформаційне забезпечення та методи їх обробки, яке вимагає 
додаткових наукових досліджень. Внести корективу у назву.

Вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма має цілісний, 
завершений характер, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, що 
в свою чергу дозволить забезпечити якісну підготовку доктора філософії у 
галузі знань 19 «Архітектура та будів«^ттпгвл\\

Отже, освітньо-наукову пре ктора філософії
спеціальності 193 «Геодезія та ї жомендувати до
впровадження в освітній процес . зго університету
природокористування.
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